

Schwarzenbach, 18.04.2024

## Salomé Kora ist neue Markenbotschafterin von ALDI SUISSE

ALDI SUISSE und die Ostschweizer Profisportlerin Salomé Kora gehen eine langfristige Partnerschaft ein. Der Schweizer Detailhändler unterstützt die ambitionierte Sprinterin neu als Hauptsponsor bei ihrer Sportkarriere.

Die neue Markenbotschafterin von ALDI SUISSE gehört zu den schnellsten Sprinterinnen der Schweiz. Salomé Kora hat bereits vielfach für Aufmerksamkeit gesorgt: Gold mit der 4x100m Staffel und Bronze im Einzelwettkampf über 100m an der Universiade 2017 in Taipeh, 4. Platz an den Olympischen Spielen 2021 in Tokyo sowie an der EM 2018 in Berlin und der WM in Doha 2019. Für die Zukunft setzt sich die 29-jährige Ostschweizerin hohe Ziele. Dazu gehört, an die europäische Spitze vorzurücken sowie sich an den Olympischen Spielen 2024 in Paris für das Finale der besten acht Sprinterinnen der Welt zu qualifizieren. Mit ALDI SUISSE hat sie für ihre Ambitionen einen starken neuen Partner an ihrer Seite. «Ich freue mich über die Unterstützung und fühle mich geehrt, ALDI SUISSE als Markenbotschafterin vertreten zu dürfen», so die Sprinterin.

## Gemeinsam für eine gesunde Zukunft

ALDI SUISSE liegt die Schweizer Sportlandschaft am Herzen. Im Fokus des sozialen Engagements des Schweizer Detailhändler steht gesunde Ernährung, Nachhaltigkeit und Sportförderung – unter anderem als Frischepartner der Schweizer Sporthilfe oder durch die Partnerschaft mit MS Sports. Als neue Markenbotschafterin wird Salomé Kora das Engagement für eine gesunde Lebensweise unterstützen und die Werte des Unternehmens repräsentieren. «Mit ihrer positiven Ausstrahlung, ihrer Freude an Lebensmitteln und ihrer Bodenständigkeit passt Salomé Kora perfekt zu uns. Wir heissen sie als unsere neue Markenbotschafterin herzlich willkommen in der ALDI-Familie», sagt Jérôme Meyer, Country Managing Director von ALDI SUISSE.

## Kontakt

ALDI SUISSE AG Medienstelle Niederstettenstrasse 3 9536 Schwarzenbach Tel: +41 71 980 20 10 media@aldi-suisse.ch

## Über ALDI SUISSE

ALDI SUISSE ist ein Schweizer Detailhändler mit Hauptsitz in Schwarzenbach (SG). Er gehört zur Unternehmensgruppe ALDI SÜD mit Standorten in elf Ländern weltweit. Seit dem Markteintritt 2005 baut ALDI SUISSE sein Filialnetz in der ganzen Schweiz kontinuierlich aus. Aktuell betreibt das Unternehmen 241 Filialen und beschäftigt rund 3900 Mitarbeitende. Das Sortiment besticht durch Top-Qualität zum besten Preis. Im ALDI-Regal zu finden sind hochwertige Produkte aus der Schweiz, ein breites Frischeangebot und der höchste Bio-Standard auf dem Schweizer Markt. Zudem steht ALDI SUISSE für Fairness, sowohl gegenüber seiner Kundschaft sowie Partnerinnen und Partnern als auch gegenüber seinen Mitarbeitenden.